

PERSONAL GUARANTEE

Comment [h1]: Dikertas polos, tanpa kop perusahaan

Yang bertanda tangan di bawah ini :

Nama : |

Comment [h2]: Nama penanggung jawab (posisi direktur di perusahaan)

Alamat :

No. KTP :

Bertindak atas nama :

Comment [h3]: Perusahaan pengaju dealer

yang beralamat di

Comment [h4]: Alamat perusahaan pengaju dealer

Dengan ini menyatakan bahwa saya akan bertanggung jawab secara pribadi untuk setiap transaksi pembelian yang dilakukan oleh ke PT. Daikin Applied Solutions Indonesia.

Comment [h5]: Diisi nama perusahaan pengaju dealer

Demikian surat ini dibuat untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Jakarta,

Yang bertanda tangan

|

Comment [h6]: -Nama Jelas penanggung jawab
-Tanpa nama perusahaan dan tanpa jabatan
-Materai 6,000
-Tanpa stempel perusahaan

(.....)